e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Getriebe
Jeep Wrangler JL 4xe Hybrid

AL: 2342-00
Best.Nr.: 29-T100106
Montagezeit: ca. 60 min.

Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.




Stuckliste

1x Halter (A)
1x Schutzblech (B)

1x Anleitung 2342

Schraubensatz

2x Scheibe M6 x 15 x 1,5
2x Federring M6
2x Mutter M6

4x Senkscheibe M8 Alu
4x Senkschraube M8 x 20 (1ISO14581)

Schrauben Anzugsmomente
Schraubengrofe | Giiteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




1 ~ 2F -
n" Den Halter ,,A“ auf den M6 Stehbolzen befestigen!

Fix the bracket ,A” on the stud bolts M6!

Halter mit Muttern M6, Scheiben und Federringen veschrauben!
Screw the bracket with nuts, whaschers and spring washers!




Falls das Schutzblech dlese Lasche hat muss es ausgebaut
und die Lasche abgeschnitten werden.
If the plate has this tab, it must be removed and the tab cut off.




. e JO -t i ~ 5 AR

-
5 Lasche abschneiden und fir ausreichend Rostschutz sorgen!
Cut off lug and provide sufficient rust protection!

Schraube entfernen bzw. lIosen! / Remove or loosen screws!




|/
B - T2 L
| e - |

Schutzblech montieren und die Schruben festziehen!
Mount the protective plate and thigt all screws!

Schutzblch und Quertrvrse wieder montieren!
Mount the plate and the crossbar again!




